



## **Криминалисты Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ приняли участие в командно-штабном учении по ликвидации ЧС**



Следователи-криминалисты Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в двухдневном Всероссийском комплексном командно-штабном учении с федеральными органами исполнительной власти, органами субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями по вопросам ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, связанных с разливом нефти и нефтепродуктов.

Сотрудники управления совместно с подразделениями Главного управления МЧС России по Московской области отработали профессиональные навыки на станции «Володарская» Володарского РНПУ АО «Транснефть-Верхняя Волга», которая находится в поселке Константиново городского округа Раменское. Нефтебаза - одна из крупнейших на территории



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Российской Федерации и самая большая по объему хранения нефтепродуктов в Московской области.

По тактическому замыслу учений, на подводном переходе в акватории реки Пахры в результате неправомерных действий неустановленных лиц при попытке врезки в магистральный нефтепровод «Московский нефтеперерабатывающий завод – Линейная производственно-диспетчерская станция «Володарская» с рабочим давлением Р=25 атм. произошел прорыв. Дизельное топливо истекает в реку, произошло загрязнение береговой линии, существуют предпосылки для загрязнения р. Москвы, создались условия для экологической катастрофы. Для проведения следственных действий, установления причин, виновных, а также причиненного аварией вреда к месту ЧС прибыли и сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

Учения показали возможность объединения сил и средств единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, продемонстрировали слаженность действий всех служб при экстренном реагировании на экологическую катастрофу.

## Изображения



23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1502014>